SNC@ New

O

FAEFEEF N SET / ENSHEL

MGZ %5

MGZR %3

(#F o] [C$52Y)




G Ek )]
iﬁjc 20

B TFHiEmss, RHARNZEEREA—
f&. EREAMPEELHSE.

HAEREF N SKEL

MGZ %7

020,025,032,040,050,063,080

MAOBESEEREO. @EmL., (RHARE)

<=

=

7 ki
= = ‘ﬂﬁl
=

MBOMASEERAE®ELE. (4EATE)
A B
® (]
g e—-—mi;
e

REMERS

IPHRES

O3S

(MGZ % 31))

BENE x2

D

5
N
T

et

EL R

SMEB A R~

R TASEIMNPAER
~H8096 A I K EL AT L
RiBahHA (FEE). ™
B, BATHREBHRIEA
AEENE, MAHTE

BRE,

AN TR 2= 1 B [o) 18] BY) 3

1RITEEER, FoFH{E A R R ARUE .

ITHH=REE LIRAREMTL,
MHES.

— NSt

=R - -é I]

MABENEYSTHSHRE (RE+2RSH) . mMA, &%
e l%ﬁﬁﬁﬁ'ﬁl]\é"ﬂo%o (MGZZFIWi5E)

|

2

T

2]

B\

Fric1



&N =L

MGZR A5 ;oas

020,025,032,040,050,063,580

.."

IV

BT R AT NAERYAEA

Y -

&SP AELIMES L.

T2 - Ui

o |
] o oy,

{THE R Z1000mm™,

SaEM SRS (8 —
—fEit ) Mk, <A

BRAXE TS, :Hﬂi

F)EL 2 020,025 1T &
800mm,

b

1" &

20253240 | D@
50,63.80

— o O O o) O
i£) 920,025,032, 080k
i kideicy WEFE L EHLE
it :  EEpEmEmEnmE.

(RMGZR) ’

Fiik2



ATF

MGZ/MGZR %35!

ZE& LHER

XEFEERSM, 0T BNOTLZE EMmIER, MBHLENASH D 2858

%

R, RBELBENBMEE, BEXIRBMOK [F&] . 1EE&] X0 [&E] =R
Ho BRALZEHAENEBAS, SHCHEIS044147F0JIS B 8370 MIRINE M REMZ S

N, IIEST

:I:E:
A IL B\ e, ASETAESAIRIGNER,
D IRIRIEN, OSSR AS SR THER,

&
A ﬁlzé‘l- : ARBNEHIAT, FOBMETRERAZEHAILTHEN,

>
54
O

A1) 1804414 SEERD—RoIFIE IR P THBERIN.
¥2) JIS B 8370: SHIASEN,

(&

@ ESHRGMFITESREIEUARRHF S THOERESSE.
FREALESHETE, BEARUZIN2E, NSRRI TERREINEHARREME S THREES
ZARS. VB, MNBNEDTIIRS, WEARRTEENHEFHRIIZE B AEARES HBIABSTE, MM
RIBRFTBIEAFZR, MEIMENEENS, HERIATHIJESEMNSERER, RELABRZHNAS.

@ EEEBMRANLRYAEASHRE,

FHE=S—BEAKIR, BRBMM, SohRSOVAL. BRIEN4PSE, NBEEBANRFIKLKN AT,

@ EWINRERLZH, BHAFEASHRIAMBEZ LIFESHTH.
1SS B R4S 8], WIASLREIIASET TEHLEE THRENVE,
2HEABRHTT ERZEAER, BUMSBENTR, HRESAFNEENEETS, FTEMTINRS LR

ESshTH.
3SEEBEBRZAE]l, EMAFRSRETEMNRBENR,

@ SHRZLETIHIRGNMETER, NRLEE, BEASEAATBRER.
1R EICEHIMS AN RAFONE MERHAEEIMEAR
2EATRFAEE. HE. ME. ER. BT, BERLRENE. BRES. Z2UK0R. EINAESER

HIThEs 0. Z2WEs5,
SFTWANUFBRANFN, SlRAELZEHBEZXREWER,




MGZ/MGZR 7

fE FRTLIR.

wit LEER

ANEE

@ BFHVEEDBIENSIDNR SRS NS, SHESBPE
HENRN, XIDIFS, FHSERE, NBAIDIRG, HME
It ERTE BRSH T PRI IGHB0EE, RNEASSHHE.,

@ BIVERIERTETNBHBRASLE, MNP
=

@ SHNBESADEESAIVNAEEEER, KIRENIERES
GIE IR ) Upa =

@ WHAREATRERNIZS, NESEIOE DRIP4
SEREN, WEHASD2 IS BHROBAEEINDLER
FEDERURBDEEL. XMFEERIN BT UREBHINE,

® X ENM LERSINGS, BFEBSREERSENTRE,
KESNF, B THERSRNBK, MSBERSERA
SANBEESRIINZS RS, RSEEMIBEEHIE TN
B,

@ TF. BERREESTHOES E, XL R B
By, MERSERASIEBRIGHINE,

@ Bt aE SRR SINES, LERRNNREESGE
B, BFSHIANESESATFHRRE, YEEEN—N
IOER, BWEDIASSR K, XBRT, FESEESHK
EONEESTIRG, EIVIRST SR ERKEA }HE
B8,

@ ANLSBEREIHEDS, AALNEEN, R2RSRIER
EVIELNTENIES, BFEI0EE. AS. THRESBR
SR DENGIT I PERE,

@ BZEEREL, SBRIIEERDESHEZS. BFESH,
NS REBNERSHEMST, B8, SHEVESHEBH
MIBNE, NREBEZLNFHITHES,

SEL/EREESFWMO

A&

- D wiksig.

AFEA LSBT, NAFIUREEZESASR. SEDI0E
EBHAT GIIISEE, JeESBEMERRMABIN, BARE
A SR

EFARRREBZ=INVRIALY, ESARTEHER.

MD;?¢@¢¢,

AB=MPHRNSEE R SEITEELEEE, BFESE
ke, EREBEMEREN, 15, WRAERIESIRAD
SEAR, AFEKINENRFPEUE, ERLME, 185
RATEAR

ANER

O SELTENAEAEFRNEAITIEUN, BEEATIRER, B

MRIRF. BERERNRATEESRIUILSOIEES R,

@ BIRM NOVERETIZRIRH CI mME LY, N IR

IRESEEREER. SEAREVEEIETSR IR SHEES R,

 OTERESHIN, MERISISIG R SR R

RE,

| @ KRS BT ESRE RN TE. NS

PUEARBDADINA L S M R EVR D o

B2



MGZ/MGZR %3

Al

fE FRTLIR.

RER

NER

@ EEFMESRBBIHH R RE—.

WRA—H, BEMEETERD, tIERNEE. SOEN
BEMNRBURBIHS ZEFNHR,

@ ERINESANZE, MRIRSABINERE, ETENTEE
BRTFEREE,

O B REEMTB SR IHARDEBD D . BEIBAR
BEBBINIEWEN, MFLEMIERIEFRR. SET
BEENIBHR R BRI HHRIDIERRE .

@ O (0 SR LB, LGRS,

© EXRWIATHNEERZA, TEEA.

R, BEANGEE, e RRR, HITES0W SR
RS, WAZKIEREER.

© B ERIRARE AR BN SR E 2Rk~

G, MBIRER, EIIREDEEER,

B
==z
Zﬁsétﬁa
@ EREBIRALE,
REHRAWRHIBEANIBAE. LB, WALZ,
@ mEEmBEHE.

EBNERARRIERNGES, FUIPREERUSIUBRA
BHHERREAERENS. ERABHHY, RESKEM=W1.5
~2MERAERBHE, BHBNERSOUEET.

& FHINR

ANEE

O FAEAFRLER RN ESTTES,
SHEMRIESE IS ENRER,

@ mRLZMGFRE, HKE, HEGOBET, EEEFLRNBPE,
RASHIZET, DEMEIBELESE (-XC4) , TRIA Wk
%8, TEAmKMERESEL.

@ ERHMEFENSE, FERTEEHSNHED,

AIFE3

SEL/ EREESEWMO

T
AEE

O NREHSEL, BFEMDBIE, TEEHB. ZSEHTEH
L B, BRERTES TRIHD . B85, REDEE
45, RIDEBEEHkE, NMOBRSHTEIEHEFRR,.

i

| H

- ANEE

D EEAESNERSS.

L EESSOESENEAR. SENSTINSHH. B, B
WS, SERSEHIERRIRR, SREEE,

AEE

- @ SERERN EBNN 25 REES um FRZE T8RS,

| @ SEABSRKNEEES, SR URIEEHTHEIE

L RRB. BHARAKNLEED SIS ESTFIRSARKINES

-5

- @ FERETN RRENEMBLEEN.

. OBERETFSC, OBRDOVKDRRES, SBBTERE, SHT
HEBIERR, SNAERHLE KA RS
NEFETRBOEMER, BESELNTN (BB
25 .

| HEP (R3S

ABE

NOF =2 vi-t LV IEES

| —DEMBR, TEBRTTH IS ENIETRER.

@ BT RHRERESHR. HS.
AR AT T BB TR BRI REDESS, 1)
W RRRENER, AANBNERTURIEZE, Z85
I TCHBIRED.
S35, FREBINY, ZEMARMHT S B VBAES T,

AN FER

(D) BRI S R NIE ERHE R



MGZ/MGZR %3

X/ EREEEMO

fE FRTLIR.

it -

EE

A

@ Bk,
FEFEAFDHA LN EBELYMIRERSER. BE. R
B, DEMEES, USSR XOERERIRIR.

@ FIMSEIENEEWNATI0Mm, BB X2 BHE D
FHERIRIHE. (BSRISHNDTFEBLLENGES, RS
HIBEA) -

@ MRS BETEOEMIE L, FRENN, SHMHFXRE
BISSRHRABNGS, SERREAR, BHHFFX095IERE
THENE, BIETESERNABIIE. TRRAMITREN
mTRtE:

54
Of

M FFRAERE (mm)

V(mm/s)= — — %1000
REBVEHIERE (ms)
@ ERgk R R T HESRIE.
<ERRR M <>
AFAIENESIKERK, FARBBNNRABRIZK, b
SRR

1)RERRRPOBNEM TR, SE&KFSmE LY, MfE
BARRErR.

2)BMRIRP OSHHIMTTR, BhLIKTIOMIULE, HRAB
MABEFDRIN, FookER. ZREKESD, AULRE T
mIRPRE, ISAATEAR.

<T AR BT 5>

I EMAIKINASIEHIN, B&IBE100mUA,
©® T BT XA PIEEER ERE.

<R BEIME >

1)FISmKIBYFF R (D-Z76 B4R

O RSB, BF AN _MNEGANAE, DEREREX
(HEMF RN BERISEFAPENND -
[NTFREBEK, HBERA—TXEBERING, ]
BM T REDBEIESTIE, BRABIBERE, MER.

O
=
pa

OEANEBEUTMERNGS, WHHXEEESIME, BRH
FEEARTE WA R BB RNAAARMEIEREU L, [
WE T o

BIRBE-TTRAEER>RBREDIFBE

)R I _NEHAPRSR AT REESMELY, TERBIERKIOT
Ko (WD-Z80R) ,

<TRRREMTFTR>

3) 2 U TAREM TR, HRBBERE—REERmEMLTTX
X, EARSMS1)MEE, X, DC12VRRSBEFAT, EE

Ro

| © EEmER.

<ToRBREMETTR>
2T M T R EBRTTTOY, SEASEBESHFEIRERA
WRE, 2K:

AFERAR GRAZHIESHRTTERM >KER

EREE, WAXSODFEBRTREETT. XiPHR MEER
LI Ro
NPFRHERDY, RSHBERBRER T RREROINGS,

@ RETEENRS, BFEER.

<BfREMTR>

KBS TR E I BENRBNILES, BEATMREP B
B RS ERMR R R,

<TRRREMETFTR>

AR RV, SREBUERPORE_RE.
BEPEERSIFA, THIERIR. BRIXIMKES. BT
FRENBENABNZES, NWABENBERBITH .

| ® EREHREHE.

ABHEHFE, 2B SHRTIBVRIPHLEE. BIIRRRES, BHES
SKRRITRES, SWHETRESHE, HRNEKRTEI,
NIEMES.

DEHLFNE, WA BEINFIES,.

| @ EHRdPEE,

AIF4



MGZ/MGZR %31

A I HAEFF %/ $FIERERO

=3 - HE
ABE

D&, AXREUE, FEHE, RESIANDE ER
FFRN/NF300m/s2, ToRARFFRN/NF1000m/s2) , |FFXRA
FSERIR, BT RIRMEINRIE,

@ FXMSETERMSELED.

FRURRELSM, MENINEFXASE, FENBTHIEE
R, BUBNROTIULFFRNSLME LS.

@ REF XM EBEHENERFEEA.

EENEITA, REIR]. REMURTXSHITNR. E8
TERR, AXNZEIBUERE FTXNRET%, BG
%, B@NHRESIP.@-27-19) ,

@ FREREHEDIETEYPEMLE.
IMECEBRIEFXEENEE, IDFREENERBENDILFE
BN RNENE, BFXZEENEEENMRIE,
FREWNORLE, WFRDIERERE, oA CICBNZSEi
BRAT A TEMRARNRESRENS,

fictx

A

D SEFBRSRESHHRINE, UBML.

g =3
=]

@ waEASEEEERE.
<WN2z%Ti>
WEIFFR, BXREOE, —8HB, NdBRIEHEIESRTFT
Ko

@ SELABHEBBIE (SHEBBRE—IR, Btk
MRRS) , IHYERMSHX, SBFFXRIR,

@ FRTSHN%. BESTHRAREHE LS
FFR B0 B IRETF TS BRI,

. DABHREME

OS]

BoZk
(Dﬁ*%ﬁﬁTﬁﬁﬁ
<BISRFX>
RAETE, —BEBNITFF XIS,
<TRRFFX>

JS1RRPNPHIEAINEEAS, SBASREBRFPEE. LEE

SRR —F, ABER, —BB, FFXETER, BR%
L RBR% e URdL (Be) WEBREIE,
| ®@ WEETERELS.

<BffmAx>

DC24V%$E?UEUFF9€%§$&I‘$EU
“+7, BBRLIE2SHTA

1) —B&#E, FFREE, @Ej‘é_mg
59, —BMEEM NS,

RBEBDIE.

BEHED-2737,

B _isREIMTT R (D-ASOWHY)
EBIRS.

<TRBmFF x>

NENFAX, BFBRPBE, RENFXHRRIR, TR
BB,
ABMEEIRS, REBEFXSIRIA,
)WL FIR, BIRRE (BIBR “+” Uil
BIRP BRI
BR+IHSHELERE, BR-IRSROLEEN, FXER
Ko

RELHISHITA
RICINERRIR, 7K

, —BR¥, FXME

7 ImEVER),

XAXTELHBEE
ANTNEMFRNSLHE, 8199659512, ENECAIRE
04025, LHEIUTFHRAT.

FIDREHBHE, SERMNET=ERIE.

2430 3%

|B&e | ZEENAE |B4E | LERNES
Rl () 41 B BR+ q =
Rl () = e EBJEGND 2 s

fTu 8 2

HISHAH T Al BhirE RS BT HH T R

B |RERHEE B%e |TERNESE
BB + 1 B IR + 71 x®
EBRGND 2 P EBRGND = P
it 8 2 fiu =] B
2RI 3 =) PERHEY| = i)




MGZ/MGZR %3

HWEFX/ EREEEWMO

fE FRTLIR.

f£ AR

ANEE

@ BEMFFBNRFRAFRELSENSED, RTRENES
3o

Q@ BHFXFERFHUSNGHE.
REERFFRENIIE, ABESEABUIARE . BANTT
1T B RIB OB FF X o

@ BMFXFERFEEZ KB HNTES.
BREETHRIECHREIPE7IANS (JIS C 0920:B5324515) BIRISI),
FREBSKSNRDMEDER, BFEERE, FXNDH
TENIESEK, TEEERFFRE, -

@ WHF%XTERTERIRBRHHESR,
EARFL HPRESIOBRADEWME EH, KBRS
SABLEIN EBTE, FENISRIKS RONIHIE, S4%
BS NS, BESANTHR.

® FERTFREBRFELMTES,
BREENTRTHLYN, EREBRTOMEDERF XTI
EHREASEREL 0, XIPER NERMMTX, B5AA
TR,

® FERFATKHEHHFHED,
<ERRR B FF >
BRREE T8RRI APE (E300m/s2Pl B , AREBIRE)
fE, REBHE (msAT) SSHTERE. ELIMEDEEY
ZEATMSRUMTX, TSANTBER.

@ FERTFHEEKHRERNGE.
<ToRRsRBEMEFF o>
BTSN XSHNEE, BREANSBRDRINGS (B
BRNFHESR. SRS, DU%) 058, TESHAXNS
EBERTTHF I B ROBRIR

® FEGMHER, witdnEEs.
BMFFXSEIEE, UBFRENESNRASERARE
G ORI ABENIZS, SEIANBEIMISE, BIEFXE
TEERFEo

; SRR

Ags

GO EMEFRETEILR, UMFXRME.

IBITFFROVLER/RE ]

FARMRALZENERE RS, ST RERIEROZRN
EFRENME .

AMEFLBTMRDo

SERIREMBEAIR. RIURID, NBBRARAEE
o

B _BIERETRIERET.

EREMNELEESLY, MAgelR. BAZUE, 1eX]
SN ZEMT BT RIERRS. BRTMIE, EFREAEN
BRI,

. Ee

A&

O BEXFXMEKYE, SLNTEE, ERERHNERS,

BEEFAEKER.

OS]



c IMGZ/MGZR%EI/F.%!@%I%?IE@

RELWMER. SE/EBRSW. BitAXEESHWS Rk ~rikio.

| EE |

| =E

o3=-=2z

ANFE

@ g AT EARR.
BRRSINEETTE, ABRNRE. BARE. SNSRI

ORISR FBIERAFRIR. —BBUERRR, REMK

MEFE. REBIATILULANHRENURDS .

© mE S EFFIEEH R TR E &R SHa21E L L.
ASFAEBEOARANES 8B BAEI02ME, Rit, £4%
@SEFHIBEHIERT, PIRHFSIERLERK,

@ ShERPR{T TP N ZMRT, MBS L.
XNEPRAIESFOPES, BEAETERmZRIBELL, &7
N FEN0AE SEIE L SR IMBIRNISS AR R, — BRIV
A, SREWRSER. REINIARY BRI S.

S A

IEH T IEREH
@ kFERETERKAET, BREULHER, L SE fHE SR H
e,
ASEHBEOBNEEAEELSOA—E, BHheEeEs)
FRBHREEHIRNEHERE, XPER T, £S0BP,
N{EEFERE LERUR B DR

o e

e

GO ML aEEHEEPHASHREEFRHIATENRITS .
BFHESTAREEFIRNDR, BEOOmEeENEISE
o

| BRLIMEE |
Sf= ==
AFE
@ FEFLERSHENAFEEHIEUEMNE (MGZ/$HFFE
®Hins) .

— BB E T, FEEERNRAT, T

ORRRELE. HRITEHA BRI

AIBE7

- @UBENTOEMBERERFL15 . D

ANEE

O RBSEE, EERAGERENZRIZT, BRBNERERT

JEEM.
R REIMENESNIIE RIRDZNIDE, EXEEHIAEHE,
AEIRN B0 ERHHARS o

BS fERIZET SEMEENENM L Lo
MGZ/MGZR20| M5 x0.8 2.5~3.1 10 11
MGZ/MGZR25| M5 x0.8 2.5~3.1 10 11
MGZ/MGZR32| M6 x 1.0 4.1~6.4 12 16
MGZ/MGZR40| M6 x1.0 4.1~6.4 12 16
MGZ/MGZR50| M8 x1.25 8.8~13.8 15 16
MGZ/MGZR63| M8 x1.25 8.8~13.8 15 16
MGZ/MGZR80| M12x1.75 30.4~47.5 23 20

V] / v
= " (/I / o =
/
L1 Lo

| @ FMEERTFMIENREEL, FEAHRS.

ZEENFIE-BEM, BiENSIEN, SHRMEREI0IER
%o

| @ EAFREET.

EEEMAIRBHEIRSAMNT AR, EEMNAT =50
RS, ANBRFEEMETL. 2RIEREIEARZEINEAR
OB R .

(MGZ/HEHAROEIAE)

(MGZ/EHFAERIHE) ) )

| E ATk
ANFZEE

@ SR AR R ELMAE, EEATRBMTaEL.,
| (MGZRATTIE#H5E) .
e SENFaEEL
MGZR20 JB40-8-125
MGZR25 hd
MGZR32 JB63-10-150
MGZR40 JB80-16-200
MGZRS50 JB100-20-250
MGZR63
MGZR80 JB140-22-250




2 IMGZ/MGZR;?W/F.:.:imz{.sslﬂi@)

RELWIER. SEEBRSW. BHEAXEESEHWS Rk ~rikio

T im SR YR

| EREENSHERE B

! XTFERED |

ANFEE

WL IR 80 IEARBY I FRDARER o

W]

iz

ANz

= )
g %
OF 352 3:Kv: X1

NpB 2R3 (BRIRTHRERSBE) BHREASER. 50

Mev@o E—BRAED, MMRE. S5, BISEHUE, MEBH

RN =HASIA, a1, Bam.
@ Mg, EEZLEN.
REE, T ERBEMINH TS, SIRaERRRETA:
B BREFE .
O ST, ABHFERH.
EUDHTRREWNS, HBETEERIR,
@ R ERES0% L TR,
REE—BiB50%, SR, YBEIERIR.
® 24 B2 U L SEFRERSBHIE.

2N EHIHB AR R N T VE R AN RS . BAE |

— NI SR AR R T BEE

® AR ERESRR.
RS TR AT AR

@ A TRRIELE b RO 1T A2 B 6
SEHEEBRINAITIERN, SERRIE T,

® BHF X BHEARRETRRBREY (2mm) BAFLE
1T
N2BIETRRMMAX, ETERRREeER, ROBMHTE
BTHLLE, BEXRRFE.

ﬁﬁIE&

OiBy@0 L, BR0.2MPall EBIET). AT BRI E6,

| XTHSEE |

LR

HBONEDNED, —BBZE0.05MPal T, BEHHE. Bal
HHSEMKNZE, REEHRTETILRONEGE, HE
BLTg, BNHENEEERNZENET. SIb, BUERBIEXH
O EZEHEFBRREBRVERTEOFNER,

| *FHEs |
AEE

BNENZS, BENEEDURES, SWMNTRSAEC SHEE
B SIESNTHEE . @H:‘ﬂ”ﬂf]@[lf HERE, SiBLE
BREBFRNER T2EMN, ERMTWDRR. 39, TIEFR
RMERIFB M,

| XFF g5
o= =2
Zﬁsétﬁa
FHRRENTRNGE
MERENEE, BARBIIRE] CREAVER TGRS , B

ITABBELE, —ARTEEMN, SLEHIRET, ’fm@l&@%ﬁbﬁ
RS BETNRY . AHBBKNRITIEEN F&.

42 (mm) BEET R~ Hifgh (N) 174 (mm)
40, 50, 63 M3 x 0.5 x 30€l3 10 3

KIERTREY, BTRE]. URERMEIFFR, BHRR.

HiFt8



MGZ/MGZR %3
BT S
1. A E i 5t 1 51 3 B S B A
EERN: NTROMTREEERN, ERIMEANEEE. |
EEOL: =B EEOT: PE IKF: R

4

A spas BicHEH NN RUER,
TR 3NP-27-2BicHE %

o]

l -

a@
-

.

BRARE (mm/s) BRARE (mm/s) REHE)WIE e (mm)
~ 300 ~ 500 ~ 700 ~ 300 ~ 500 ~ 100 ~ 200 ~ 300
6]

¥ TEEHVEIWMIER S BOREINBR T,

EEE 1~ 3 (EEHMERE)

s e SE%: [EFAME7I0.4MPal stk e e [EREN0.4MPal
EEE (1] ~ 300mm/s %, R0 SMPAbLE EEE (2] ~ 500mm/s 4. BRED0SMPASLE
400 300
~_ | | | | FE====- ===- N
S ~ 100 I~ T
100 == i il £ - 280 —
~ EFE===== ====[= ~_ = ~
S e — —— . 2 R 080
= S < \\\\ \\ 263 = \\ ~~ g
N N —~
ﬂ@ NS N SR ﬂ@ \\\ \\“\‘\ 263
QB/ 10 ™~ \ —— I~ ~ 540 QB/ ~_ 050
.
025 ~S ~ 032
\r\ 025
5 220 . Eiﬁﬂ @] 220
10 100 300 10 100 300
RO EEE € (mm) RIDEEE € (mm)
EEE 3~ 700mm/s %5 EF04MPalLE
SH= P
200 EEG: EHELRRK
100
OEERE (Z % EEHOL @
~ — SAEE. 500mm/s
;ﬁ ~ ~N 80 MERE: 40kg
= \ . 80
e [ N I~ S~ T WRILEER: 80mm
10 063 SEZE, DERE0MMSEE,
i T~ TR 2, RABFES40kg. fRIIEE0MmE
I\ ~ 250 __
\\\ 240 ,—l-—.
1 032 RIES63,
05 020—4925——
10 100 300
RILEEE € (mm)

EILG )




EEE 4,5 (EERTER)

nszz MGZR %31

ETE B KFRZE

~ 300mm/s ~ 500mm/s
12
200 / 280 0 / 280
/ 100 A
150 4 /
= 7 =
2 / 280
€ N |_~063 z // 063
0§{100 / = < o§ 60 / >
H H
= / / — 050 pies 40 /1 // 050
50 - 240 L —1 040
1 — | — L~ — — |
/ﬁ// — 032 20 /'//, T— 032
/____-—-——""’- e ggg /_,_—-—-—-—""-
%3 04 05 06 07 0.8 09 1 %3 04 05 06 07 08 09 1
EREHN P (MPa) EREAN P (MPa)

EEE 6/~ (8 (KFEZRER)

OERM (L5 KFE R
#7F2: 300mm
REFNT)WIE: 100mm
mER=: 10kg
{$FAE]: 0.5MPa
KFLEE, BRBHNEIVIEER 6,
AR Bl i, RAFKRS10kg, {TIE300mm
B — JRESS0,
BHDAMERBICH . MP.@-27-21818%]
HHzE — 1924N

B 6] €:100mmLLTF

€:101~200mm

€:201~300mm

300 200 100 =
100 E5 100 5
= ‘\\
— — = 80
2 N I~ N 080 g —~ ™N 680 2 10— ™S~ °
€ 10 [LiTome T es | | E 10 s o = =S 063
a@ 1] = 263 E@ H =~
w O SN 050 il B & O <
® [ \EQ =3 =~ N Noso| | & FH 050
1 — \‘ 240 B \\ \\\\\ 1 — N \\
O N = 0205923 K 240 — N5\ 040
01 __-‘EWU ®]\__!32‘0"425‘Q32 03 ﬁw‘ 232 0.3 0\20 \%‘\ N 032
70 100 1000 70 100 1000 70 100 1000
1718  (mm) 7718 (mm) 17718 (mm)
2. S FEFEHETIA (3. FEBBENTIA
3-1 ER%FE 3-2 MK
@) O O O ¥
@) O =
T
O O !
O O O O
REEENLE TEEEE Rl f2 $i B B9 IB Eh i B2
£ (mm) AFEENET (N-m) KL Z (mm) REIFEREE (£6°) {2 (mm) FEERFE (£6°)
20 2.7 20 o 20
25 4 25 =047 BT 25
32 5 32 32 o
40 7 40 40 £0.12° BIF
50 15 50 03" DIF 50
63 20 63 63
80 30 80 80

AIE10



MGZR %5

MGZR 5 #Fams)

1. 3KEL{E,
EERM: NFROMTREETE, G811 EANEEE. |

EHOEHIRAE IXTHEBHBIAE XFEOBRAE
- - -
I m m
RARE (mm/s) RARE (mm/s) RARE (mm/s)
~ 300 ~ 500 ~ 700 ~ 300 ~ 500 ~ 700 ~ 300 ~ 450
=i K2 R3] [ K5 K6 R(7) BR8]
3, |-‘-| [
EEE 1]~ (3 (EEMERHE)
%EEE 1]~ 300mm/s % B [2] ~ 500mm/s
600 P 080 500 080
500 /// 400
=400 A =
g L~ 063 2 300 // 063
1S T S
1% ——r 0 ‘/,,/f*”"’
%200 e P —1°%0 % 20 — = — 050
e = | | _—1T |l . | lee==- booo “aaoibon ool ooood .,,_ﬁ
= / L ////// 240 “ 100 // — | ‘ — 040
100 A~ L 232 = — 1032
e e e e e /ééﬁg_:’:i:—— 025
0
01 02 03 04 05 06 07 08 09 1 %7 02 03 04 05 06 07 08 08 1
{EREHN (MPa) {ERES (MPa)
%EE B3]~ 700mm/s SR5: (ERET04AMPabLE
300 N
080 EERI: EEE EAIDIE
250 //
/ OFEERK (£ . EEOL
200 P BARE: 500mm/s
2 L~ 063 {BFAE: 0.8MPa
E 150 A RAFRS: 150kg
o L
% / ] | 050 FHZK, BRES00mm/sIER 2],
&' T T a0 7 2p, RIFFME/I08MPa, AEFE150kgH)
T ,/// 32 A2
0> T —1 | ——1%5%
é;ﬁ/::’-——" 020 RES50,
%7 02 03 04 05 06 07 08 08 1
{ERESN (MPa)

BB



wn=wt MGZR %% wams)

BRI E TR EINBIR(IES

HRBRELFANRERA, HITNEREE EE
-OBANERNIES

») BBERA.

BALLT

2. RFFEETIA

B L

RKAZEE (mm/s)

063

250

(FKF4EEBIFIE)

~ 300mm/s

EEE (7,8

010203 04 0506 07 0809 1

fERESN P (MPa)

~ 450mm/s

1000
800
= 600

(FKF A F18%)

~ 300mm/s

EEE (4).5,6

1]

0.1 0203 04 05 06 07 08 09 1

fERESN P (MPa)

~ 500mm/s

3 T & ¥8 .
N \ V- k .
\ s |8 0 e
NV s §| 8] Ee, B
NNV IS 2| H] pszs ¢
O 5| &) £5°8 ¢
NS &) B SHER &
NS B 2] #2258 &
/////m. ~ M 6
NS | Bl ¢ 3
8 g m<mmmo {id ﬁ W
) w BYE wm 5 =
NIV N W5
N ¢ ™ s g
IR B NI
NERNAN TS e &
NS 8 o s &
//zmﬁ £ /Oﬁ
N N o N
DA\ = v -
R S gl § 8 8 e °
0|

2 250

=

1S
g} 20
i
#F 150
®

BIFt12



A DR/ fEhSE

MGZ %5

020, 025, 9632, 040, 0650, 663, 080

BSRRHE
oo MGZ 40 Z—100— 273
RERR e lﬁﬁ'l&ﬁ?&’l‘%&
ZiLs BEAR Zics| 21
T e s | i1
F_ | #WA=E | [20 [ 20mm |[50 [ 50mm TR RS
G THWE=R | [25 [ 25mm || 63 | 63mm %ﬁﬁ';ﬁ?&
TiLs
32 | 32mm || 80 | 80mm (RNEBHEIN)
40 | 40mm OB SR XS FRDIRE.
B OBy R o MEMFREEH GRAR .
oo | M5%0.8 220 ® 1T (mm)
LS R 025 ETIER —2P.0-27-2,
N NPT gig
TF G 250 o SEMLTE
063 ‘eS| k
080 z 5
EEUMFx/920,025,032
5 | B RS E BEFRBE | XSHREM
Fh BB s | E& S43IHAH 05 | 3|5 EaRE
SIHAR | 4y | (W) DC AC e wm (%29 L | @
58 7 o 24V 5V, 12V | 100V T | A90V A90 ® | @ | O |ICOB| 4eps
;g% — BB - 12V 100V A93V A93 e (@ | — | PC
Rx NP | — | 8V — Ag6V A9 o (o —|coBl —
3% (NPN) sV 12y MONV M9N e (@O coz
- 3% (PNP) M9PV M9P e | O
EE ) 2% 12V M9BV M9B ®e o O| — gxepse
'l EiEdsT| B | 3% (NPN) | 24v — FONWV | FONW | @ | @ | O | ee| PLC
Ry | DEER CBIED 3% (PNP) 5v.12v FOPWV | FOPW | @ | @ | O °
ot 1oy FOBWV | FOBW | @ (@ | O |
MAXMR (B8R — F9BA — | @] O
EEUMFx/ 940, 050, 063, 080
o o AHBEE HMFRES KEERKE (m)
e BRI AL .| ® | EE& SHE5IHAE 05 | 3|5 EARH
SIHBA | gy | (itH) Be AC am | mm (&9 0| @
4 B = PRy || 8V — — z76 ® o — |cOB|l —
EE —_— HiEHAR ot oay |12V 100V = z73 ® ©® | ® | — | s
¥ T - 5v,12V | 100VIUT | — 780 ® (o  |icor|l PLC
3%; (NPN) Y69A Y59A ® @ O
Vv, 12V g
- — 3%; (PNP) ° Y7PV Y7P ® |@|O o
i‘:ﬁ 245 12V Y69B Y59B ® @ O | — | yrepse
fgﬁ BEEHLI B | 3% (NPN) | 24V —— [YINWV  v7Nw | @ (@ O | . PLC
R | 2wk Ceisr 3% (PNP) sv.12v Y?PWV [ y7pw | @ | @ | O °
Y7BWV | Y7BW ® 0| O
— 2% 12V —
MmKMEE s = Y7BA — | @O
HELKERTOE 05m---TES ¢5) Y69B oK O BRI RIRERE
3m e L (5D Ye9BL OO BRERM T RS ELREEFXNIZES, TRPREEF RS REN26,
5m - Z  (F) Ye9BZ

@-27-1




wrannensa MGZ &5

Mg
L2 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80
FUEST BIRUER
S ERRE =5
/ TERIRE S 1 5VPa
~ REEMRE 1.0MPa
= EBEED MEITIZEIAS: 0.08MPa

K{T128i55: 0.12MPa
THMTTRENFE: —10°C ~ 70°C (BRAFLE)
AT REIFE: —10°C ~ 70°C (BFRAFL)

NRRERERRIFEE

58 FoLeH
N {EBLEMI 50 ~ 700mm/s
ERDREE %O | 50 ~350mm/s| 50 ~ 450mmis
TRRKERE ~ 250*5°, 251~1000*5*
2 L)
IBBINE JIS 245
LR EAR, MERHER., MEZSR. TAHEZR
RETIER
42 (mm) FRAETTEE (mm) KT (mm)
20, 25 75, 100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500,
200, 250, 300 600,700, 800
32, 40, 50 75, 100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500, 600
63, 80 200, 250, 300 700, 800, 900,1000

CPETIZHAERIE. 5390, 75mmA T2 tBEEHIF.

MRS RER (kg)
BEEELR (mm) 20, 25, 32 |40, 50, 63, 80 fI{Z (mm) 20 25 32 40 50 63 80
BT RATERES | BMY3-016 | BMP1-032 BHAR 0.47 | 069 | 1.04 | 1.90 | 3.03 | 483 | 8.63
- ] = EAERE fiEERY | 0.63 | 0.86 | 1.34 | 239 | 3.92 | 6.08 | 10.61
REMAES E=H | 058 | 083 | 1.32 | 2.34 | 379 | 583 | 9.92
|S0MMITRRENRE | £0ZEEM| 018 | 021 | 028 | 0.39 | 059 | 0.78 | 1.17
52 | 20 | 25 | 32 | 40
(mm)
BAIEE | MGZ-L02 | MGZ-L25 | MGZ-L03 | MGZ-L04
EZ | MGZF02 | MGZF25 | MGZ-F03 | MGZ-Fo4 LT ITE "
= FRES 2 | ahfE REER EHEN (MPa)
%ff) AU R BS | mm) | (m |#@| mm) |02 03] 04]05]06]07]08]09] 10
20 x 25 OUT| 726 145| 218| 290 | 363 | 436 | 508 | 581 | 653 | 726
BIEE | MGZ:L05 | MGZL06 | MGZL08 MGZ20 —; 1O N1 236 47 | 71 | 94 | 118 | 141 | 165 | 189 | 212 | 206
JEZ | MGZF05 | MGZ-F06 | MGZF08 MGZa5 25 %30 OUT| 1085 | 217 | 326 | 434 | 543 | 651 | 760 | 868 | 977 | 1085
& S 25 12 N T 378 76 | 118 | 151 | 189 | 227 | 265 | 302 | 340 | 378
BRI P MGZ32 | 26 %32 OUT| 1621 324 | 486 | 648 | 811 | 973 | 1135 | 1297 | 1459 | 1621
32 16 N[ 603 121| 181 241| 02| 362 | 422| 482 | 543 | 603
MGZa0l 45240 | [ OUT| 2533 | 507 | 760 [ 1018 | 1267 | 1520 | 1775 | 2026 | 2280 | 2533
40 IN | 942 188| 283 | 377 | 471 | 565| 659 | 754 | 848 | 942
MGZ50| 25X 50 | . | OUT| 3848| 770 1154 | 1530 | 1924 | 2300 | 2694 | 3078 | 5465 | 3848
50 IN | 1473 | 205| 442 | 589 | 737 | 884 | 1031 | 1178 | 1326 | 1473
MGZ63| 83X 68 | o, |OUT| 5945 118 | 1764 | 2378 | 2075 | 3567 | at6 | 4756 | 5351 | 5046
63 IN | 2313 | 463 | 694 | 9251157 | 1388 | 1619 | 1850 | 2082 | 2313
MGz80| 87 %80 | o | OUT| 7151943 | 2915 | 3886 | 4858 | 5629 | 6801 | 7772 | 6744 | 715
80 IN | 3770 | 754 | 1131 | 1508 | 1885 | 2262 | 2639 | 3016 | 3393 | 3770

@-27-2



MGZ #31

S E E

@@@@

\ |

% .

o |

®
L ® ?
== -
1 = T
E =0l
_ 1 |
1
1
020, 025
HEEpLEE
IR EEB
FS TiHE Lzl ZiE FS TRtA MR &iE
1 | FFmES BE BEERk 14 | BIFIER RN i
2 | AFmEE =) BeERt 15 | S FIEsT 8484 B
3 | fIfg 58 TBRFERIY 16 | MEHE M2z EER
4 | EEF 55 TBFRIBRL 17 | @xpi BRI
5 | B = fia 18 | MiEEEh s
6 | EIE#HE REN TBRER 19 | #IF waR
7 | EE 58 EBERER %20 NBR
8 | BEEE 85 BERER 21 NBR
9 | BEEE BERET 22 NBR
10 | i&shiR SR 23 NBR
11 | {RISEE a[=) BEREL 24 NBR
12 | $%h RN IR 25 X NBR
13 | fi#F 4N MR EE 26 S
SRt/ B B
4% (mm) HERS AE
20 MGZ20-PS
25 MGZ25-PS
32 MGZ32-PS rrEe
40 MGZ40-PS 20, 25
50 MGZ50-PS A—#H
63 MGZ63-PS
80 MGZ80-PS

MBHBANR20, 25—, SIRRAFLSEE,

®-27-3



wranehsa MGZ %35

IV RTE
¥ s

(Rc,NPT,G) GB

4-MM R M OXAH7 3 6702

%

A I 3
\
2x4-J
CE . MB
KA MC MA
£c K NA NB
B H S+ {712
22 + 1782
Q CBAEN FLEMARREDT15
(mm)
o e B c D E | KA | GA | GB | H I J K M
20 ~800 39 29 25 11 21 16 12.5 20 51 M5 x 0.8 11 8
25 ~800 43 33 30 12 24 26 18 21 57 M5 x 0.8 12 8
32 ~1000 49 38 36 16 30 28.5 19.5 35 66 M6 x 1 22 10
40 ~1000 69) 46 45 21 36 34.5 23.5 40 78 M6 x 1 25 10
50 ~1000 71 55 55 26 46 40 28 45 92 M8 x 1.25 25 14
63 ~1000 82 66 68 32 53 46.5 34.5 50 110 M8 x 1.25 25 14
80 ~1000 106 86 87 36 65 54 36 50 144 M12 x 1.75 25 20
o fEEE | MA | MB | MC MM NA | NB P s | xa | v | z
20 ~800 11 4 10 M5 x 0.8 19 21 M5X0.8 86 6 5 106
25 ~800 11 4 10 M5 x 0.8 26 34 1/8 107 6 6.5 128
32 ~1000 16 4 12 M6 x 1 37 1/8 120 12 8.5 155
40 ~1000 16 4 12 M6 x 1 44 1/4 138 12 9.5 178
50 ~1000 16 5 15 M8 x 1.25 50 1/4 150 16 12.5 195
63 ~1000 16 5 15 M8 x 1.25 56 1/4 171 16 15 221
80 ~1000 20 6 23 M12 x 1.75 66 3/8 198 20 20 248

@-27-4



MGZ %3

SMERSTE/ HREN

MEFRIER /(L)

Fimxz=%8/(F)

/ Q|0 \ 4-0LDiB3,
N
N %
o | O <
O S=© | —
X/2
X X
LX Y LS + {712
LZ 2Z + 1712
(mm)
s FEEE | X Y W | LH | T | x| |z || zz
20 ~800 16 0 6.6 22 13 58 41.5 72 86 114
25 ~800 16 0 6.6 24 14 62 45.5 75 107 136
32 ~1000 22 0 9 27.5 16 70 52 88 120 166
40 ~1000 24 0 9 34 19 80 63.5 100 138 190
50 ~1000 32 1 11 40 22 96 75.5 120 148 210
63 ~1000 36 3 13 47 24 110 88 140 165 236
80 ~1000 40 3 17 59 30 146 112 180 192 265
4-gFD
8 ) & 5 —
o | o)
H C) } Tl
: : | I
FT
(mm)
FX oz
Fz = FE%E | B FD | FT | FX | FY | Fz
(mm)
20 ~800 44 5.5 8 50 34 60
25 800 48 6.6 8 57 36 70
32 ~1000 60 9 12 64 46 78
40 ~1000 74 9 12 80 58 100
50 ~1000 78 9 16 100 61 125
63 ~1000 100 12 16 112 75 138
o ~
FTHME=R/(G) 80 1000 120 14 16 132 95 155
4-0FD
ﬁ ﬁ
D e
@%
FT
22+ 552
FX mm
Fz (mm)
IS FEn B FD | FT | FIX | FY | Fz | zz
(mm) =EE
20 ~800 44 55 8 50 34 60 114
25 ~800 48 6.6 8 57 36 70 136
32 ~1000 60 9 12 64 46 78 167
40 ~1000 74 9 12 80 58 100 190
50 ~1000 78 9 16 100 61 125 211
63 ~1000 100 12 16 112 75 138 237
80 ~1000 120 14 16 132 95 155 264

@-27-5




wranenrsa MGZ 75

@-27-6



FAEIFEEE 7 SEL/ A M imeh

MGZ %5

240, 050, 063,

WERTHE

i £ MGZ 40| m—/100| R 273

2 Wi FF R
Fics EAR Zies| 21
L O T R T S 1
F FHE=R
G T =R o i F RN ES
Fine ToRMETFFR
ze Z O (NEBEID
40 | 40mm KESWMETF RN SH NROIEE,
50 | 50mm KM REEY GRER .
63 63mm
BORGEY R e © FF MM 2 40
keS| Rc
TN NPT "?—T-E_(mm)
TF G TRETI2R — 2P.0-27-8,
BN X/ EERER
5 o A HE BMFRES KELZRE ()
w2k T 88 x| f SH3IMAA | o5 | 3| 5| CORE
BIHAR | 4y | (HD DC e e ®wE |EE9) L] @
4 B - 3Z(NPNAE) — | 5V — — Z76 o | o |lcOorl —
E% N EEss | . oay |12V 100V — z73 e (o © 4KEB3S
G T - 5V, 12V | 100V — Z80 e | @ — |cax| PLC
345 (NPN) Y69A Y59A ® | @O
ICE
— 34 (PNP) SV, 12V Y7PV Y7P ® | @O B
ﬁm 2% 12V Y69B Y59B ® @O | — |y
“ﬁ B _ Emyms| B[ BRNPN) | 2av T |LYINWV | YNW | @ | @ | O | oe| PLC
Ry | DEIET Q8D 3%, (PNP) 5V, 12V YZIPWY | Y7PW | e | @ | O °
ois oy Y7ZBWV | Y7BW ® | @O
fizKise (s - — Y7BA K JEe
XEHKEXRMCS 0.5m---- Ties @5 YeoB PLC.O%mi2iTHlIzs
3m e L (5 Ye9BL
5m e Z (5D Ye9BZ

K O IVTMRBIE T R IZE R
KOOI BRBWIETT ROV ERREM T RNIZGS,

TROEEEFF RN REVEN,
BT RITRRS
BEERE (mm) 40, 50, 63
BEMARNRES BMP1-032
REGRE
EL4E (mm) 40 50 63
R MGZ-L04 | MGZ-L0O5 | MGZ-L06
E= MGZ-F04 | MGZ-FO5 | MGZ-F06

@-27-7




wrEwnEh=a/ susss MGZ &5

SELHHE
HI#& (mm) 40 \ 50 | 63
BAES IR
BRI =
[n{EpEvIEA) 1.5MPa
ReERE 1.0MPa
RIEERET 0.2MPa

INRRERERRINEE

THEMTTRENFE: —10°C ~ 70°C (BRIAFED)

HHMTTREVEE: —10°C ~ 60°C (BFRIALD)

5

Py

{BEM): 50 ~ 700mm/s

ERSERE Z8@l: 50 ~ 450mm/s
TEKERE ~ 250*5°, 251~1000 *5*

Z0 BDED

BINE JIS 24

LREE EAE, MERMEER., MEZSR. TAHEZE

HPUBBLIME0.08MPa (K{T12871£50.12MPa )

AR HAE
ey 1 B X#FM
1REF /] (MAX) 240 250 263
N 1770 2690 4160
furz 2mmEF
Sl IEES
BT R T EONERE B A TIER IR R (2mm) i MATEENE T
ETTER
& (mm) FRAETTE (Mmm) R1TE (Mm)
40, 50, 63 75,100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500, 600
200, 250, 300 700, 800, 900,1000

CPE{TIZAERNE. S350, 75mmBITII2tAERIF,

RER (kg)
& (mm) 40 50 63
EAR 2.80 4.08 6.13
BERE FREERY 3.29 4.97 7.39
SE=H 3.24 4.84 713
B50mmiTEE MR = B lre g 0.41 0.61 0.80
ikt N (N)
e Iz & e ZEER ERES (MPa)
(mm) (mm) HE (mm2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
MGZ40 45 x 40 20 ouT 2533 507 760 | 1013 | 1267 | 1520 | 1773 | 2026 | 2280 | 2533
40 IN 942 188 283 377 471 565 659 754 848 942
MGZ50 55 x 50 o5 ouT 3848 770 | 1154 | 1539 | 1924 | 2309 | 2694 | 3078 | 3463 | 3848
50 IN 1473 295 442 589 737 884 | 1031 | 1178 | 1326 | 1473
MGZ63 68 X 63 30 ouT 5945 1189 | 1784 | 2378 | 2973 | 3567 | 4162 | 4756 | 5351 | 5945
63 IN 2313 463 694 925 | 1157 | 1388 | 1619 | 1850 | 2082 | 2313

@-27-8



MGZ %5

S E E

®® DO ® ® ® 6

®

Ui/

|

.

Il

0(

ﬁ::

/

)= AN
el

BOB®ODOO®ODQOBOG

o ® ©

\ o
= m —
, ‘ I 1E ) ]
1 —F-— =
POBPDB D DD ® ®© °
ImiER
IR EEB
Fs TiHE &R &ix FSs TiptraE & i
1 | #FES =) BeRt 21 RN
2 | THMESE al=) Bkt 22 4N FEN, EIPES
3 | BE TE BRI 23 4N BN
4 |EEHF B5% TERBERI 24 SRR
5 |EIRE4F RN RS 25 meE TBRRER
6 |FIE+Fs RN TCEBRREER 26 EE
7 |iEE 58 BERE 27 N2y
8 |EwEE o= 8D 28 (SN
9 |BEE IBEMET %29 NBR
10 |iB#R BERELT 30 NBR
11 | {RIGEE 857 RERER 31 NBR
12 |§H%h RN AT 32 NBR
13 |[$i#F RN [inpestisga 33 NBR
14 | WIFIER RN iR %34 NBR
15 | AR BB B %35 %ﬁiﬁ%ﬁﬁlA NBR
16 |HERE Mz B %36 | MEER NBR
17 | ZHE Rals 37 | PIEEERE NBR
18 | EER DS %38 | PEEREE NBR
19 | BiEh BEE 39 | BOBEREHE NBR
20 |ig REE TCBRER X40 | BEEHEHE NBR
ol /B A 1
EL{E (mm) MRS AE
40 MGZ40R-PS F&RFES29, 34, 35,
50 MGZ50R-PS 36, 37, 38, 39, 40
63 MGZ63R-PS A—H

MBHBAM29, 34~404—

®-27-9

4, StIERANNSEE,



MR TE

FrErnehsa smzes MGZ &3

BEXE

DL o_p GA
(Re,NPT,G) GB
]
g ok
&
& iz
> A >
@ | & SRS
i
4-MMR M OXAMT IR XL6? 2 LL LM
T T Il
« ! !
I
I
(a)]
: o !
2x4-J
CE MB
KA MC MA
fc NB N
B H S+ {712
2z + 312
(mm)
(ﬁ,ﬁﬁ) i@ | B | C D |[DL| E [GA|GB | H | HR| 1 J K | KA | LL [ LM
40 ~1000 59 46 45 58 21 34.5 23.5 40 57.5 78 M6 x 1.0 25 36 30 30
50 ~1000 | 71 | 55 | 55 | 67 | 26 | 40 | 28 45 | 635 | 92 | M8x1.25 25 | 46 | 30 | 30
63 ~1000 82 66 68 73 32 46.5 34.5 50 69 110 M8 x 1.25 25 53 30 30
(ﬁ,ﬁﬁ f7E%E | M | MA | MB | MC MM N |NB | P S | XA | XL | Y | WL|wWM| zz
40 ~1000 10 16 4 12 M6 x 1.0 44 74 1/4 168 12 6 9.5 42 39 208
50 ~1000 14 16 5 15 M8 x 1.25 50 83 1/4 183 16 6 12.5 42 42 228
63 ~1000 14 16 5 15 M8 x 1.25 56 89 1/4 204 16 6 15 52 52 254

@-27-10



MGZ %5

MRS B/ ERENE

MEFAEER /(L)

(O =@
O A 4-0LD 5831,
N >
CARSS -
S | H” —
2
X X
LX Y LS + f7i2
Lz 27 + (312
(mm)
(ﬁﬁ) mEEE | X Y LD | LH LT | Lx LY | Lz Ls | zz
40 ~1000 24 0 9 34 19 80 63.5 100 168 220
50 ~1000 32 1 11 40 22 96 7515 120 181 243
63 ~1000 36 3 13 47 24 110 88 140 198 269
o 22
FimE=%/(F)
4-0FD
oSG — 1
1 1 —
o R a
! AR f >lm
g Y ' L
Aelo)
o QS o L
FX FT
FZ (mm)
g2 | gmmmE | B | FD | FT | FX | FY | FZ
40 ~1000 74 9 12 80 58 100
50 ~1000 78 9 16 100 61 125
63 ~1000 100 12 16 112 75 138
o 22
FTAFmiE=%/(G)
4-0FD Fiﬂ —n
T _—
< <&
(¢ 1 9)
N oo
\o [/ —
€ €
FT
i 77 + (352
FzZ (mm)
HE T E3
o) 7EEE | B FD FT | FX FY FZ | 2z
40 ~1000 74 9 12 80 58 100 220
50 ~1000 78 9 16 100 61 125 244
63 ~1000 100 12 16 112 75 138 270

@-27-11




wrEnnehsa/ameas MGZ &3

@-27-12



EN=EL

MGZR %35 wamsen

020, 925, 032, 040, 850, 663, 080

HERTRAIE
o
v MIGZ R 40 Z—100— 273
o E% I lﬁﬂ%?@’l‘&
REREA e xigg| 21
Kies| Eim , S |17
L | wEmnem 15ES BTN RS
F | fs=m 20 | 20mm |50 | 50mm | OBMEFER
G | TrE=R gg igmm gg ggmm TS| (yEED
D IREFRE 25 4Om mm BB TRV SH FRPIEE,
_ XKEMAFXERE GRER .
BB Rh o ¢ {71 (mm)
’Esxfiqm?;;‘ TRET2R —8IP.0-27-14,
RS [ Re 025 s EEMLE
32
N | NPT 220 Te=] %
250 Y4 B
080
EEMFFR /020,025,032
" i A HEE WHFRES KBLEARE (m)
o —_— sg B ge SUSIHAR | o5 | 3 | 5 | EARH
SIHARX | | () DC AC e #wE (x| L | @

3 % 5V, 12V | 100V IAF | A90V A90 ® | @ O | ICOi| #emge
: ] 2 “
ﬂ% — BEBAT = AV Iy 100V A93V A93 e o | | rcC
q* (NF’EI%Q%) 5V _— A96V A96 . . - |C@ﬁ§ _

3% (NPN) SV 12V MONV MON ® o O
— 3% (PNP) ’ MOPV | M9P o o 0|5
%g . 24% 24y 12V M9BV M9B ® o O — ygese
a0 o _ [EEESR| B | 3% (NPN) ooy | |FONWV | FoNw | @ [@[O [ .| PLC
,-‘5“; DTS (281810 3% (PNP) ’ FOPWV | FPW | @ | @ | O ©
FOBWY | FoBW | @ | @ | O
- 2% v —
TWKIERE QBB # 12 — [ FeBA | — | @O
BEEHMFRE/ 040, 050, 063, 0680
. - . AR EE WHFRES XFEARE (m)
b HTRHLEE = 2 SESIHAE 05 | 3|5 BERH
SIHAR iT () DC AC P gm (&) L | @
5 8 = NP | — | BV — 776 e | o — |cogrl —
ME N EEs 12V 100V — z73 ® | O O | — | 4Pk
R F— 24%, 24V
% I 5V,12V | 100V IUF | — 780 ® o — |icor| PLC
3% (NPN) 5V, 12V Y69A Y59A ® 0 O ICEE
— 3% (PNP) Y7PV Y7P ® o O
9[-,m 2% 12V Y69B Y59B ® | O O| — | yeemse
ﬂﬁ \ - _ [EEBHER|F | 3 (NPN) | 2av ooy | LYWV viNw | @ [ @] O [\ PLC
Ry | DHIET CEED 3% (PNP) : YIPWY | YIPW | @ | @ | O -
Y7BWV | Y7BW e | @O
AR (el 2% 12v — | viea | — |@|O|
XELRKERTCE 0.5m--Fee (F) Y69B ¥OXE O NIRRT R IZELRE
3m e L (5D Ye9BL XK BR BN T RS E 2R XIS, TRONEEFRER2NE,
5m oo Z () Y69BZ

@-27-13



wn=m MGZR &3 wamasn)

s
EL4% (mm) 20 [ 25 | 32 | 40 | 50 [ 63 | 80
BHEST S HIRAER
AR =5
[Nl 1.5MPa
SEEAE 1.0MPa
S EEEEN VE(TIZBY5E:0.08MPa

HKITI2893%5S: 0.12MPa

NRRERER/NEE

ToHM T RENFE: —10°C~70°C (BRAED)

BHMTTRENAE: —10C~70C (BRAL)

ey TS
{eBE MY 50 ~ 700mm/s
ERTERE
ERBEAE HEM |50 ~350mmis| 50 ~ 450mm/s
TexERE ~ 250", 251~1000"%*
Z Bz
BYNE JIS 245
e EAR, WMEAMEER., MHEZSR. TAHIEZE
R REA
= i) 2 9 el o = |
HHEFXHBRS REITER
ESELR (mm) 20, 25, 32 |40, 50, 63, 80 {2 (mm) AT (mm) K17 (mm)
U q 1] =2 - -
HMFRHBBS | BMY3-016 | BMP1-032 S02E 75, 100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500,
b 1= ’
REEARE 200, 250, 300 600,700, 800
ﬁﬁ) o o % o 32, 40, 50 75, 100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500, 600
63, 80 200, 250, 300 700, 800, 900,1000
BIEE | WGZAQ | MGZLZ | MGZLS | NGZU | o eemie, 25t 75mmil 2GRl
*E== MGZ-F02 | MGZ-F25 MGZ-F03 | MGZ-Fo4
j:3)
=
SWERR | MezDe2 | MazD2s | MozDes | mazow | JRETR (kg)
142 (mm) 20 25 32 40 50 63 80
” AR | 048 | 070 | 1.09 | 1.91 | 3.03 | 483 | 8.85
il 50 63 80
(mm) EERE H)EER | 063 | 0.86 | 1.34 | 2.39 | 3.92 | 6.08 [10.61
2 [N
EZR | 059 | 0.83 | 1.32 | 234 | 3.79 | 583 | 9.92
FHIBE | MGZL05 | MGZL06 | MGZ-L08 WEWHA | 058 | 0.83 | 1.32 | 219 | 3.47 | 5.62 |10.66
= | MGZFS | NGZFG | MGZF0B F50mmITIRMER | £3%5E¢ | 019 | 022 | 029 | 039 | 059 | 0.78 | 1.21
BN | MGZ-D05 | MGZ-D06 | MGZ-D0
. A
) SWERREE EWERANE. FOR. HigHhith R (N)
e FARES & |zhie |ZEER EREN (MPa)
= | (mm) | (mm) |AmE| () |02 |03 ]04|05]06]07]08]09]1.0
MGZ20| 20x25 |~ [OUT| 726| 145] 218| 200 363 | 436| 508 | 581 | 653 | 726
20 IN 236 | 47 | 71 | 94 | 118 | 141 | 165 | 189 | 212 | 236
BMFF AR g L4 MGZ25| 25x30 | , [OUT| 1085|217 [ 326 | 434 | 543 | 651 | 760 | 868 | 977 | 1085
, 25 IN 378 76 | 113 | 151 | 189 | 227 | 265 | 302 | 340 | 378
MGZ32| 36x32 | . |OUT| 1621324 | 486 | 648 | 811 | 973 | 1135 | 1207 | 1450 | 1621
32 IN 603 | 121 | 181 | 241 | 302 | 362 | 422 | 482 | 543 | 603
MGZ40| 45x40 | = |OUT| 2533| 507 | 7601013 | 1267 | 1520 | 1773 | 2026 | 2280 | 2533
40 IN 942 | 188 | 283 | 377 | 471 | 565| 659 | 754 | 848 | 942
MGZ50| 55x50 | . |OUT| 3848 | 770 | 1154 | 1539 | 1924 | 2309 | 2604 | 3078 | 3463 | 3348
50 IN | 1473 | 295| 442 | 589 | 737 | 884 | 1031 | 1178 | 1326 | 1473
MGZ63| 68x63 | ., |OUT| 59451189 | 1784 | 2378 | 2073 | 3567 | 4162 | 4756 | 5351 | 5945
63 IN | 2313 | 463 | 694 | 925 |1157 | 1388 | 1619 | 1850 | 2082 | 2313
MGZ80| 87x80 | = |OUT| 97151943 | 2015 | 3886 | 4858 | 5629 | 6801 | 7772 | 8744 | 9715
80 IN | 3770 | 754 | 1131 | 1508 | 1885 | 2262 | 2639 | 3016 | 3393 | 3770

@-27-14




MGZR %3

HisE E/MGZR

|

L Jan\ _ ] B
l 020, 025
MR EEBY
EFS FiptE MR i EFS MR i
1| {FNES i) BemRt 13 M2y BR
2 | TAMIEIE BEE == 14 Rl
3 | EIfE 88 TBERFERIY 15 hg
4 | EEF BE TERBRIL 16 NBR
5 | EIfESi#F BREN P 17 NBR
6 | fIEHFE BREN TCBRER 18 NBR
7 | EE aL=) FREGES 19 NBR
8 | BEEE 88 FBERED 20 NBR
9 | SEE BERSYT 21 NBR
10 | $IfF BREN MR %22 R
11 | {iFrigs RN iR 23 |&EBLE iz
12 | ASAIEET jzexikil] iR
o /B A
EL42 (mm) HERS nE

20 MGZ20-PS

25 MGZ25-PS

32 MGZ32-PS J:%%Ji%

40 MGZ40-PS :

50 MGZ50-PS A—4

63 MGZ63-PS

80 MGZ80-PS

HBHBANE1621A—4, SIIERANLSEE,

@-27-15



wh=u MGZR 3 samsm=)

IMERSTE
¥ Nin)

2-P GA
(Rc,NPT,G) GB

\
|

S

¥

2/
e .
| e - / '
1 1 I \
2x4-J
MB
KA MC MA
rc K NA NB
B H S + {772
2Z + 1718
(mm)
('E% 1T##6E| B (o] D |[KA|GA|GB| H | J K M | MA| MB |MC MM NA | NB P S Y | ZZ
20 ~800 | 39| 29 | 25 | 21 |16 |125| 20 | 51 ([M5x 08| 11 | 17 | 11 | 4 | 10 (M8 x 1.25| 19 | 21 |M5x 08| 86| 5 | 106
25 ~800 | 43|33 |30 |24 |26 [18 | 21 | 57 [M5x 08| 12 | 17 | 11 | 4 | 10 |[M8 x 1.25| 26 | 34 1/8 | 107 | 6.5|128
32 ~1000 | 49| 38 | 36 | 30 [28.5(19.5| 35 | 66 | M6 x1 [ 22 | 22 | 16 | 4 | 12 M0 x 1.5 37 1/8 |120| 85155
40 ~1000 | 59 | 46 | 45 | 36 [34.5/235| 40 | 78 | M6 x1 | 25 [ 30 | 16 | 4 | 12 | Mi6 x 2 44 1/4 |138| 9.5|178
50 ~1000 | 71| 55 | 55 | 46 |40 |28 | 45 | 92 M8 x 125/ 25 | 35 | 16 | 5 | 15 [M20 x 25 50 1/4 | 150 [12.5| 195
63 ~1000 | 82| 66 | 68 | 53 [46.5|34.5| 50 | 110 M8 x 1.25| 25 | 35 | 16 | 5 | 15 |M20 x 2.5 56 1/4 |171 [15 | 221
80 ~1000 | 106 | 86 | 87 | 65 (54 |36 | 50 | 144 M12 x 1.75| 25 | 38 | 20 | 6 | 23 |M22 x 2.5 66 3/8 |198 |20 |248

@-27-16



MGZR%5i

MR B/ TERE Y
HEFAREER /(L)

{?—/Z =V g( o 4-0LD 383,
Pan
\V% Z
\_|_/ : a
2 51 i x
L2
X . X
Y LS + {712
2 22+ 131
(mm)
.z T3%E X Y LD LH LT LX LY LZ LS z
(mm e
20 ~800 16 0 6.6 22 13 58 | 415 | 72 86 114
25 ~800 16 0 6.6 24 14 62 | 455 | 75 107 | 136
32 ~1000 22 0 9 275 | 16 9% | 52 88 120 | 166
40 ~1000 24 0 9 34 19 110 | 635 | 100 | 138 | 190
50 ~1000 32 1 11 40 22 146 | 755 | 120 | 148 | 210
63 ~1000 36 3 13 47 24 110 | 88 140 | 165 | 236
80 ~1000 40 3 17 59 30 146 | 112 | 180 | 192 | 265

Frim==%/(F) FTHME=%/(G)

O =0 © H 0w o) &1 it
Lo} tmEi ()

J J [
e
© SIS 4 ] e 9 o |
LLer 22 + 1512 FT
FX 4-0FD FX
FZ FZ 4-gFD
(mm) (mm)
W% |qmwE | B | FD | FT | FX | FY | Fz M@ |sEwE | B | FD | FT | FX | FY | FZ | 2z
20 ~800 44 55 8 50 34 60 20 ~800 44 55 8 50 34 60 114
25 ~800 48 6.6 8 57 36 70 25 ~800 48 6.6 8 57 36 70 136
32 ~1000 60 9 12 64 46 78 32 ~1000 60 9 12 64 46 78 167
40 ~1000 74 9 12 80 58 100 40 ~1000 74 9 12 80 58 100 190
50 ~1000 78 9 16 100 61 125 50 ~1000 78 9 16 100 61 125 211
63 ~1000 100 12 16 112 75 138 63 ~1000 100 12 16 112 75 138 237
80 ~1000 120 14 16 132 95 155 80 ~1000 120 14 16 132 95 155 264
NEHE /(D)
ST e Em, FOR,
U
L oCDH10 cX
Z + 1718 RR CcZ
77 + 312 (mm)
e | qmem | L | RR | U [CDwo|CXB3| cz | z | z2
20 ~250 23 8.5 14 10 14 28 129 137.5
25 ~350 23 11 14 10 14 28 151 162
32 ~600 30 12 17 14 20 40 185 197
40 ~600 30 15 17 14 20 40 208 223
50 ~700 42 18 26 22 30 60 237 255
63 ~900 42 23 26 22 30 60 263 286
80 ~900 50 28 30 25 32 64 298 326

@-27-17



wn=a MGZR &7 swamsm)

Z+ 1712 DB
oDD
4-0DT
% - i T
‘ ; i o
4-gDR
e = B |DA | DB | DC | DDwo | DE| DH | DL | DO | DR | DS | DT | DU | DX | Z
MB-B03 20 39 42 32 44 10 #0058 62 33 22 9 6.6 7 15 10 14 129
- 25 43 42 32 44 @ 3= 62 33 22 9 6.6 7 15 10 14 151
MB-B05 32 49 53 43 60 14 13070 81 45 30 | 105 9 8 18 115 | 20 185
40 59 53 43 60 14 907° 81 45 30 10.5 9 8 18 115 | 20 208
50 71 73 64 86 20 %508 111 65 45 12.5 11 10 22 14 30 237
MB-B08
63 82 73 64 86 22 9% 111 65 45 12.5 11 10 22 14 30 263
MB-B12 80 106 | 90 78 110 | 2590 136 | 75 60 13 135 | 14 24 15 32 298
. B’ -
$ ERE
e A° | B° |A°+B°+90°
A 20 35 | 50 175
25 30 50 170
32-40 30 50 170
50 - 63 35 50 175
2. = k=S d )
> §‘ =+ (mm) | PO LCIm| gz ERKFOH
© CD-M03 2025 |108%%|44 (36| 4 3 23 x18¢€
4N N T CD-M05 | 32,40 |143%8|60 51 (45| 4 | odx2s€
v CD-M08 50,63 |223% (82|72 | 5 4 24 x35¢€
m P CDP-7A 80 253595188 78| 5 4 04 x36€
L ) ERFDN, HETAE,
)\
BRI M
M /
D — & _i_ =
/‘m 3= Q }
\&J / | 1
D I
\—)
F B G H
C P
R
A
(mm)
E& ; M WiOEE| BkiEyy | i | BRAEREBEEIN | RE
= - A B D E F H L 2
[iEz: ES  [auEE we © ¢ RFAREP| WCBU| EE | @@ | (o
20, 25 | JB40-8-125 8 [125] 51 | 85| 11 | 31 | 6 11 | 11 | 22 | 29 13 0.75 6000 1300 | 0.15
32 |JB63-10-150 | 10 | 1.5 [625| 10 | 13 | 41 | 75 | 14 |135| 27 | 355 15 1 11000 3100 | 0.29
40 |JB80-16-200 | 16 | 2 [805| 16 | 20 | 50 | 95 | 19 | 16 | 32 | 475 18 1.25 18000 5000 | 0.56
50, 63 | JB100-20-250 | 20 | 25 | 101 | 21 | 26 |59.5|115| 24 | 20 | 41 59 24 2 28000 7900 | 1.04
80 [JB140-22-250 | 22 | 25 [129 | 18 | 22 | 79 | 14 | 30 | 22 | 46 | 71.5 38 2.5 54000 | 15300 | 2.6

@-27-18



MGZ/MGZR#%5i

HEFX/EERKRUBITERREHIE)

[ | D-A9D, ASDV | o N P RoRwn | D-FOBAL
e A B (mm) - —42 B A B A B
— ] 20 24 3 28 7 27 6
¥ T 25 24 3 28 7 27 6
© — | :@ o 82 | 22 | 4 26 8 25 | 7
I N i 5 D-z70, Z80
D-Y5901, Y6901, Y7P, Y7PV
— il D-Y7OW, Y7OWV
(mm) D-Y7BAL
A B
40 23 0
50 23 0
63 32 0
80 37 4
MESCE R RO EERR/IMT
, EL#Z (mm) BT o . ET#Z (mm)
I RES 20 25 32 B WM RES Wi R R 20,25.32
D-A9[], A9V 8 9.5 8 2N E—m) 50
= D-A9[], A9CIV
D-M9NC, M9PL], M9BL] 3 3 35 MMERILES b 1™ 2NE\) 15
D-FONWLL,FOPWCL,FBWCI| 5 | 5 | 45 e 2N ([E—@) 55
D-FOBAL 5 6 5 1 2NED) 15
2™NE—m) 55
B _ Egé (n;r:) _ FMABHEFX | D-FONWL), FPWLI, FoBWE —— e
D-Z70J, 280 10 | 10 | 11 | 13 D-FIBAL 2TE-®) 70
pvsarl, vear, o YRy [ | 1T, 2TEE) 2
D-Y7IW, Y7CIWV
D-Y7BAL 55|55 6 | 7 mﬂ?ﬂﬁg WIEFRES WMFRERM 5, \ 4oﬂ\ﬁsgnr\n)ss 80
KARANSWTF, F2RIEE (BEL30%ZE -~ 2NE—m) 60 70
D-z701, Z80
B . SERREEEEE. TS 1. 2158 20 20
2NE—m@) 60 65
D-Y59LJ, Y6SL, V7P, V7PV | 2 =
2NE—m) 70 65
TR SEAFFE |D-YZOW, YZOWV 2R - -
2NE—m) 70 75
D-Y7BAL 1. 21NEE) 25 20
M RRRKH*E
BEEMETRNIZES, SAFEREFRER, BEENDER, X L "
i, BEWARSESRER WTEBHT , SUBLTHEE, K6, £ =~ —DKEL] /
HEMFRBAENG, BORREESHRES, ﬁéﬁg%g;ﬂ;ﬁj
O X

ZRNBRED, B—FRAIRELT), ZEBNEHNFRZENE],

T v

E [

M=
RIS

B BB RLZE/NRETIY, BRE
ZE5~6mmaviPRIRZL ), RETIRE
£J0.05~0.1N - m; AMBATLE
REMIEFBDOKRI Zh5,

@-27-19



MGZ,MGZR %3/

il S L T < P EB 1 iR
.......... BAZR L
D-A93(V) : e : D-A96(V) D-A90(V) | e he0UT (4)
D-z73 = Oro=m  ~OUT(+ p-z76 D-z80 | FYAS
= L lden | oDt~
4 copiz | ODP12 o 0UT ()
: : —o OUT (-) o
................ o P E‘é—'
T i 2B 14 I < P9 B [ B
D-FOBA | —K——+—+——00UT(+) D-FONW(V) {57777 DC(+) D-MIN(V)
D-Y7BA | P D-Y7ZNW(V) : D D-Y59A,Y69A
: 7E ! ! —oouT :
=3 4 .
s+ 0UT() DC (-)
D-FOPW(V) | DC(+) D-M9P(V)
D-Y7PW(V) | e D-Y7P(V)
ouT
DC ()
R
R D-FBW(V) | " oouT(+) D-MOB(V)
IESE 3 3 OFF  D-Y7BW(V) : o D-Y59B,Y69B !
ot i :
N ; :
1B | ge | g | Rz x
\_— ______________________ o 0UT () | %)
REHIENE ® S OUT()
___________________________ o
il {73P&/ CD-P11, CD-P12
<BEBEFXES> PR,
Neslabili il s AR 4 B P SR E B
BB T RN BRI B, copt co-kiz
OERRABABIRAS, EE OB s pE o g
QBUREA LBV L ERER T ooy B I ;
@REBEAACI00V, O D A ———— ouT ()
DUEE— SR, SMERR R R, = B
fill R R G
ns CD-P11 CD-P12
RYEE AC100VIUF AC200V DC24V
BARAHBT 25mA 12.5mA 50mA
MEEIE — FFRASMNI0.5m
AFEEN0.5m

MRRIPE/ EESE

AMRIRIPELE, 5 “SWITCH” H—IISHXARNSLADE. FFRAR
SBREPRENSLEKEIMMUA, HHERE%FR.

@-27-20



